
Otvoritev 
nove Šole na Svetini nad Celjem 

V nedeljo 22. novembra je bila slovesno 
otvorjena na Svetini nova šolska stavba. S 
tem je bilo končno ugodno rešeno v tem kra
ju štiridesetletno vprašanje primernih šolskih 
prostorov. 

Šola na Svetini je bila ustanovljena leta 
1873. in se je pouk vse doslej vršil v mali, 
za silo adaptirani hiši, ki so jo bili domačini 
postavili že leta 1816. za župnišče, ko so si 
prizadevali, da bi ustanovili samostojno žup
nijo. Poslopje je imelo eno učilnico 36 m2. 
Število učencev se je od ustanovitve več kot 
podvojilo, tako da ima šola sedaj okrog 150 

šoloobveznih otrok. Enorazrednica je bila si
cer že leta 1901. razširjena v dvorazrednico, 
vendar občina ni mogla preskrbeti prostora 
za novi razred, ker je bila gospodarsko pre
šibka. Šele po priključitvi prejšnje samostoj
ne občine Svetine k Teharjem so se ustvarili 
potrebni pogoji za rešitev tega vprašanja. 

Načrte za prezidavo je priskrbela kralj, 
banska uprava brezplačno. Stavba je ero
nadstropna, spodaj zidana, zgoraj lesena. V 
pritličju je stanovanje za šolskega upravitelja 
in eno učiteljsko stanovanje ter pisarna. V 
prvem nadstropju sta dve svetli učilnici 



6 X 9 m in stranišča. Stavba ima prostorne 
kleti, kjer je tudi pralnica  kopalnica in 
kurnik. Zunanjost nam kaže tipičen primer 
lesene planinske šole in je v poseben okras 
kraju, ki je že od nekdaj priljubljena izletna 
točka. Stroški so znašali 250.000 din. Država 
je dala že pred leti 10.000 din podpore, bivši 
oblastni odbor v Mariboru 15.000 din, ba
novina 20.000 din podpore in 30.000 din brez
obrestnega posojila za dobo desetih let. Ob
čina Svetina je iz svojega gozda prispevala 
gradbeni les, katerega se je porabilo kakih 
200 m3, za ostalo potrebno vsoto pa je občina 
Teharje najela amortizacijsko posojilo. — S 

prezidavanjem se je pričelo 18. maja t. 1. in 
je bil pouk od tedaj prekinjen, ker nj v kra
ju nobenega zasilnega prostora. 

Slovesne otvoritve se je kot zastopnik 
kralj, banske uprave udeležil g. banovinski 
šolski nadzornik Štrukelj, za sresko načejstvo 
pa sreski šolski nadzornik g. Pestevšek. Po 
blagoslovitvenih obredih, katere je opravil 
šentrupertski župnik g. Jager, in po pozdrav
nih in priložnostnih govorih je krajevni šolski 
odbor pogostil zastopnike oblasti, obrtnike in 
druge povabljence. Pri slovesnosti je sodelo
vala znana svetinska godba na pihala. 


